
 

A csoda bekövetkezett, a Maximmun Racing Team pilótája nem egészen három héttel a 

felkartörése és műtétje után indul az abszolút hazai versenyének számító Miskolc Rallye-n 

Kazár Miklós: „Mindenképpen nyerni akarok!” 

A Magyar Rallye elmúlt három esztendejének abszolút bajnoka, Kazár Miklós egy Húsvét 

vasárnap, Miskolcon rendezett quad versenyen balesetet szenvedett, a felkarját törte, amit 

rögtön meg is műtöttek a helyi kórházban. A Maximmun Racing Team pilótájával szinte csoda 

történt, mert a rehabilitációja olyan jól sikerült, hogy navigátorával, Ferencz Ramónnal együtt 

rajthoz állhat a Magyar Bajnokság második futamán, a Miskolc Rallye-n. Kazárék célja 

egyértelmű: nyerni a hazai közönség előtt.  

Amikor Húsvét vasárnapján egy versenybaleset következtében eltörte a bal felkarját a Magyar 

Rallye legutóbbi három évben abszolút bajnoki címet szerző pilótája, szinte senki sem adott volna 

egy lyukas garast sem azért, hogy a hétvégén rajthoz tud majd állni a Miskolc Rallye-n. Márpedig 

Kazár Miklós semmilyen formában nem szerette volna kihagyni a hazai bajnoki futamát, így 

mindent megtett azért, hogy a rehabilitációját segítő szakemberekkel karöltve felépüljön erre a 

hétre. Nos, a csoda megtörtént, és a Maximmun Racing Team versenyzője navigátorával, Ferencz 

Ramónnal ott lesz a 2015-ös szezon második versenyén. 

„Nem véletlenül mondtam, hogy hiszek a csodákban, tessék, itt a bizonyíték. Indulhatok az év 

legfontosabb versenyén a Miskolc Rallye-n, és ez olyan extra motivációt ad nekem, hogy 

mindenképpen győzni akarok a hétvégén. Már most az egekben van az adrenalin szintem, hogy 

bizonyíthassak a hazai közönségem előtt. Utcai autót már vezettem, minden rendben van, jöhet a 

verseny előtti teszt. Természetesen az egész hétvégén lesz velem orvos és gyógytornász, de bízom 

abban, hogy számukra maximum a szurkolás jut osztályrészül. Szeretném megköszönni azoknak a 

szakembereknek, orvosoknak, gyógytornászoknak, egészségügyi dolgozóknak, akik hozzásegítettek 

a gyors felépülésemhez ” – jelentette ki Kazár Miklós. 

A Maximmun Racing Team navigátora, Ferencz Ramón ehhez mindössze annyit tett hozzá,  

abszolút megbízik partnerében, és hisz abban, képesek lesznek győzni Miskolcon. 

 


